

四女贼组团行走沪宁线 坐高铁“早出晚归”

她们分工明确,专盯商场和高档饭店顾客,其中两个还是孕妇

不久前,南京河西一带,活跃着一伙来自湖南的女贼,她们一大早就从上海乘坐高铁来南京,以商场和高档饭店的顾客为目标,行窃得手后,当晚就乘坐高铁回到上海。几天前,她们再次到某商场童装店铺行窃得手后,准备逃离时,被建邺警方抓获。
现代快报记者 李绍富 通讯员 国武

“我在商场买鞋子,把包摆在座位旁边试鞋子时,包被人拿走了。”从今年6月初开始,南京建邺公安分局兴隆派出所陆续接到多起顾客报警。除了在商场购物的顾客外,在附近酒店消费的顾客,也有类似的报警。

警方通过梳理报案线索发现,大多顾客都是在购物或是吃饭时被盗的。民警通过调取失窃酒店和商场的监控录像,很快发现了几名可疑的人。让专案组民警感到惊讶的是,可疑的四人均为女性,其中两个看上去30多岁的人,都挺着大肚子,像是孕妇。这伙人穿着打扮看上去都很讲究,除了涂脂抹粉外,均提着一个看上去质地不错的挎包。仅从外表很难看出她们有问题。

警方通过调取一家鞋店的监控录像发现,这伙人在商场楼下就开始寻找作案目标,主要是那些穿着打扮看上去有钱而又一个人去购物的人。六月初的一天上午10点多,这伙人在商场入口附近,盯上一个看上去20多岁的姑娘后,便尾随她进入了一家品牌鞋店。

进店后,他们先是在店内东瞧瞧西看看,等那位姑娘在试穿一双鞋子时,四人明

确的分工就显示出来了。两个看上去35岁左右的妇女,分头东问西,引开店内的服务员。一名怀孕的女子,则到收银台吸引收银员的注意,同时遮挡住她的视线。另一名孕妇趁试鞋的姑娘将提包放在身边坐下试鞋时,迅速拉开自己的大提包拉链,趁其不备,将对方的提包直接拿走,塞到了自己的包内。孕妇盗窃得手后,她们四人先后离开。等试鞋的姑娘发现提包被盗时,她们早已跑得没了踪影。

几天前的一个下午,专案组得到消息,这伙人又出现了。民警立即前去抓捕,抓捕后除了搜出刚刚窃得的现金和其他财物,还从四人的口袋中搜出了当天一早从上海来南京的高铁票。

据了解,这四人均为湖南人,她们租住在上海,每次都是一大早从上海坐高铁到南京河西一带实施盗窃。得手后的当天下午,她们就乘坐高铁回上海暂住地。盗窃时,她们分工明确,两名孕妇负责“下手”,而另外两名中年女子的任务是掩护和把风。目前,两名中年女子已被刑拘,而两名孕妇已被依法取保候审。

在职研究生秋季班报名进行中

免试入学、周末本地授课、 颁发名校硕士学位

“原来觉得自己本科学历还行,没想到工作后多次升职加薪就因为学历不够错过了,新进的年轻人个个都是硕士以上学历,压力很大。”在南京某银行工作的周先生说自己的经历比较感慨。随着大学教育的普及,专科本科学历已捉襟见肘,求职、升职、加薪都需要更高的文凭。而大多数上班族由于不能脱产,只能放弃深造。现在,上班族入读名校研究生的机会来了。国内知名学府南开大学、中国社科院、中央财经大学在南京开设在职研究生教学中心,本地授课,毕业颁发国家正规硕士学位,日前2013年秋季班正热招中,三所大学南京教学中心负责人就学员关心的问题作了解答。

重点推荐院校(一):

南开大学

第五期在职研究生报名工作进行中

南开大学是我国顶尖的名牌大学,其研究生学历可谓金字招牌。本次招收金融学、劳动经济学(人力资源管理)、企业管理、会计、行政管理、应用心理学(颁发教育学硕士学位)六个专业。授课多为知名教授、博导,部分还是全国统考大纲编委或阅卷成员,教学内容紧扣考点,申硕通过率极高。

电话:025-84773732

网址:www.nankai.edu.cn

重点推荐院校(二):

中国社科院研究生院

祝贺中国社科院南京教学中心开学典礼顺利闭幕

中国社会科学院由中央直接领导,是中国人文社会科学最高学术机构。中国社科院研究生院以经济学排名第一,法学第二的成绩,当选中国人文社会科学领域排名第一的研究生院。招生专业:法学、经济学、公共管理三大方向。申硕通过率位居全国前列。

电话:025-66661152

网址:www.shekeyuan.org

重点推荐院校(三):

中央财经大学

本期报名学员人数已过半数

国家“211”和“985”重点高校,被誉为“中国财经界领军人物的摇篮”、“中国财经黄埔”、“银行行长的摇篮”。应用经济学与北京大学并列全国第2名。申硕通过率极高。推荐专业:城市投融资与规划、区域规划与招商引资、金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营

电话:025-66667506

网址:www.zhongyangcaida.com

装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一小时内漏水3.6升水,一个月下来就有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

吴慧慧

以旧换新厨卫电器

凭便民服务回执单可抵100元

快报便民服务推出的灶具、热水器、油烟机厨卫电器以旧换新服务受到了市民的欢迎,目前已为近百个家庭更新了万和品牌的厨卫电器。为答谢快报便民服务老用户的支持,即日起凡持有快报便民服务旧回执单的客户,可在优惠价的基础上再减100元。有计划更新厨卫电器的读者,可拨打96060咨询预约。

参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器包括灶具、油烟机、热水器、消毒柜。读者只

需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受到优质的服务、优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20—100元。

使用空调遇故障, 请拨96060

立夏以来南京的温度节节高升,空调的使用频率逐步增大。目前,许多家庭和单位已经开始启用空调,但不少空调入夏后开机就罢工。昨天近百位读者打进快报便民服务“96060”热线,求助便民服务上门维修和清洗空调。

专业人士提醒读者,每年换季前最好对空调的过滤网进行一次清洗,同时,空调不制冷时,先检查一下遥控器的设置是否正确,如遇到空调故障,一定要及时联系专业维修人员进行维修,千万不要找街边的“游击队”。

快报便民服务24小时热线96060。

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

一站式服务 | 随叫随到 | 媒体监督 | 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新,台式电脑硬件维修,台式电脑系统安装,笔记本硬件维修,笔记本系统安装,显示器维修,传真机维修,激光打印机维修,一体机维修,现场晒鼓加粉,复印机维修,手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗,卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、净水器安装、企业IT外包、数据恢复

扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯,抢先享受专享服务。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报我网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!